

決戰前夕佳麗哭着為負面消息解畫

求學期激吻照曝光 蔡慧欣喊驚

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）十四位候選香港小姐前晚為節目《港姐決戰前夕之傳聞對話》錄影，親自為參選以來的負面報道澄清，並帶同家人朋友前來支持，其中9號麥美恩、11號劉思希和13號蔡慧欣都因為家人朋友的支持而忍不住在台上哭出來。而緋聞女王3號許亦妮被司儀田蕊妮問到她的男朋友是否全都是有錢仔，即口窒室表示一切都是巧合，強調最重要是緣份。

《2011 香港小姐競選》將於本週日舉行，十四位候選佳麗前晚在尖沙咀錄影特備節目，親自為參選以來的負面報道解釋。13號蔡慧欣早前被刊登讀書時跟男友的激吻照片，她前晚一上台一句話也未說，已經激動到哭了出來，她哭着說：「我一想起爸爸媽媽就覺得，因為他們不准我讀書時拍拖，報道亦影響了我父母，他們是好傳統的人，我不想被誤會成長在複雜的家庭。」蔡慧欣的父母前晚都有到場，蔡媽媽上台時亦忍不住哭出來，蔡慧欣亦即時在台上為此向父母道歉。

許亦妮識有錢仔是巧合

近日有傳聞指11號劉思希改名整容，她表示身在澳門的媽咪知道後很心痛。她語帶哽咽地說：「媽咪問是不是她害了我，因為是她鼓勵我參賽，但現在竟然有這些新聞，覺得好對不起我，我聽到都覺得很難受，報道影響我不重要，但連我家人都



9號麥美恩台上親吻母親，大顯親情。

影響了，我媽咪有失眠，她試過凌晨四點幾傳短訊給我，我覺得很難過。」至於緋聞女王許亦妮被指貪慕虛榮，特別愛認識有錢仔，其中一個男朋友更因為認識無綫高層而盛傳她是內定冠軍。許亦妮否認所有傳聞，直言曾為報道不開心。當司儀田蕊妮問到她的男朋友是否全都是有錢仔時，她尷尬兼口窒室地說：「只是巧合，其實相識就是緣份。」並強調自己不重視外表，兩個人的相處才是最重要。

李天縱否認內地陪酒接客

5號朱晨麗帶同老師上台，她被指又煙又酒，經常換男友。朱晨麗笑言身為舞者，健康很重要，所以從沒有食煙，只是會在應酬的場合才飲酒，也未試過飲醉，又說只拍過三次拖。現在的男朋友已拍拖兩年多，感情穩定，她的老師亦指朱晨麗每次來她家拜年，都是帶同一個男朋友，所以傳聞都不是真的。另外，有傳聞指10號李天縱整容、曾參加選美落選但扮有獎，李天縱表示曾參加過內地舉行的環球小姐比賽，更得到北京賽區的優秀選手獎，亦沒有整容，強調是因為瘦了很多，樣子才有所改變，更有傳李天縱曾在內地陪酒接客，她澄清說：「完全沒有，我在北京時很少出夜街，和朋友去玩都要十點前回家，媽媽管得很嚴。（為什麼有人要中傷妳？）我不知道是甚麼人，應該是一場誤會，相信自己沒有得罪人。」



求學時期激吻照被刊登，13號蔡慧欣激動流淚。



3號許亦妮的朋友力撐許亦妮揀男朋友不是看錢，只是喜歡有上進心的男仔。



13號蔡慧欣父母前晚到場，蔡媽媽面對女兒負面新聞，上台時亦忍不住哭。



十四位候選香港小姐前晚為節目《港姐決戰前夕之傳聞對話》錄影。

無懼被偷拍

薛凱琪直認常約方大同



薛凱琪帶備私家羽毛球拍應戰。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）薛凱琪（Fiona）、郭偉亮（Eric Kwok）、趙增熹、林曉峰及谷德昭等，昨日出席《903 ALL STAR運動會》。林曉峰貌似蔡瀾的爸爸及姐姐林嫻嫻的女兒也有前往捧場。Fiona對於好友鄭融被指向無綫女主播「爆粗」，因而被雪藏一事。Fiona就為好姊妹說好話，並不覺得對方被雪藏，因為傾電話時也有講有笑，無論鄭融是否有講過，最重要是她有悔意。自言求學時期長項是羽毛球及長跑的Fiona，賽前曾誇口對方會輸，結果她卻以四大比數落敗，輸了的她卻賴其他人騷擾她。Fiona也有跟緋聞男友方大同打羽毛球，又聲稱自己球技較好，因為大同的強項是作曲。對於日前她與方大同又被拍到去看電影，她謂當日不是去看電影，看電影是另一日。問到二人是否拍拖？Fiona依然否認，但承認二人經常約會，因在圈中想法一致的朋友只有幾個，所以不會理會緋聞，並已預料在公眾場合被人影，她說：「我唔會界份工操控生活。」

說到她的另一位緋聞男友房祖名被傳很喜歡一名有「翻版Fiona」之稱的模特兒？Fiona笑稱朋友已將相片傳給她看過。問到覺得對方



薛凱琪、郭偉亮、趙增熹、林曉峰及谷德昭等昨日出席「903運動會」。

跟她是否相似？她帶笑道：「都有九成似，大家都是女仔囉。」她又稱不會問祖名有關緋聞，認為朋友如果想分享就會講。

「鋒芝」離婚只欠談細節

她的好友鄭融被指無綫女主播「爆粗」，遭無綫雪藏，Fiona即替好友講好說話，指鄭融只是大情大性及愛錫人，才不想多談論，指出鄭融訪問時好緊張。她坦言沒有問過鄭融可有說過粗話，當日她又不當，所以不想談太多。Fiona表示切勿論鄭融有否說過，最重要是她有悔意，她希望事件快些平息，而且任何人都會做錯事。問到鄭融是否因稍後想舉行個唱才有悔意？她謂如果真的被雪藏，也不會笑着講電話，一定會喊，所以覺得這則只是傳言。

另外，同場的Eric Kwok雖然身為謝霆鋒及張柏芝的好友，但日前Lucas生日，他因工作沒有出席Lucas的生日派對，亦沒有送禮物。問到「鋒芝」離婚事件進行得如何？他說：「應該順利，（順利離婚？）和平階段！」當問到是否只欠談一些細節？他點頭承認。

郭晉安分享「教仔」經

香港文匯報訊（記者 李思穎）已為人父母的郭晉安（見圖）及陳倩揚於昨日早上出席會展舉行的「第19屆國際嬰兒、兒童用品博覽」開幕禮，安仔分享了剛滿月細女的趣事和當父親的心得，滿口都是「湊仔」經。

安仔透露小女兒已取名「以雅」，由於太太給予足夠奶餵哺，每三小時便吃一次，剛滿月的細女如像三個月大，正陪太太坐月的安仔再放假多三個月，便正式投入拍攝無綫新劇《鍾無艷》，安仔笑謂因要努力賺奶粉錢，暫無意減少回內地拍戲。

安仔透露兒子並沒因為添了妹妹而吃醋，安仔表示：「仔仔當上哥哥後，變成老人精，經常提醒我們要小心照顧BB，十分搞笑。」眼見時下小孩子備受父母過分溺愛，安仔自有一套教仔方式，他說：

「每個階段都要跟他們多些傾談，不要被小朋友的情緒牽着走，其實小朋友聽得懂大人的說話，我經常提醒自己給他們最好，這不是指物質，而是思想和行為做到最好。」儘管要照顧兩個小朋友，安仔反而覺得輕鬆，有些事會給孩子自己處理。安仔表示最初不想與老婆分配角色去教仔，但漸漸自己變成好角，而老婆則做調和的角色，但仍然以他為主導。

陳倩揚愛幫兒子拍照

另外，陳倩揚產後已減掉七、八磅，由於餵奶關係，上圍明顯豐滿。她透露現在每天都有幫兒子拍照，無時無刻想起兒子的表情。問她是否捨得離開小兒半步，倩揚謂：「現時主持『東張西望』沒問題，僅是幾小時而已，加上有媽咪幫手湊仔。」說到應屆港姐許亦妮是非多多，



更有指她欠債不還，一眾債主準備在港姐比賽當日在無綫門外遊行。倩揚對此表示近日忙兒子的事情，並沒留意港姐新聞，希望各佳麗專心完成賽事，不要影響到台上演出。

醉駕懲罰太輕

任達華直言應罰一層樓



趙頌之及任達華等藝人昨日出席新車行的開幕禮。

香港文匯報訊（記者 李思穎）任達華、趙頌之、王合喜等藝人昨日出席新車行的開幕禮。提及近日洪天明女友周家蔚因醉駕被判停牌半年和罰款四千元。華哥直言懲罰太輕，若然要有阻嚇作用，他建議應罰一層樓，這一來便不夠膽再醉駕。

華哥覺得飲酒後不應駕駛，人命可貴，他揚言自己從不會酒後駕駛。對於周家蔚醉駕的判決，華哥自覺刑罰太輕，起碼都要判罰二年或罰款十萬，又或是罰層樓，這樣的話，天明也不會讓女友撞車，華哥重新強調不是針對任何人，亦非針對家蔚，只覺得政府的刑罰要貼近民生，才能起到阻嚇作用，純粹以事論事。過往華哥會做柴可夫接送醉酒朋友離開，可是試過被他們嘔到整架車都是髒物後，大叫怕怕，以後都不會再這樣。

同場的趙頌之曾經透露寫真集銷情理想便有意買車，加上老闆林建名曾說過會送車給她。昨日頌之看到不少名車當前，透露正開始準備考路試，她說：「大家都說選車如選男友般，最重要適合自己，（那麼會選跑車或是實用型車子？）我要實用型，太花弗和靚仔會欠安全感。」

蘇永康自嘲怕害人

不帶師妹夜蒲



曹格、李幸倪和蘇永康昨日為新城音樂會進行綵排。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）蘇永康、曹格和師妹李幸倪昨日為新城電台的音樂會進行綵排，二人異口同聲表示不會帶來自大馬的李幸倪出外見識。

首次與李幸倪會面的康仔，即大讚對方歌藝青出於藍，並寄語香港的歌手要加把勁。問到康仔會否帶這位來自大馬的師妹出外見識一下？他自嘲說：「費事害人嘅，第一次出街就同蘇永康一齊，成個class低晒，係都同吳彥祖呢類男仔一齊啦！」以往愛夜蒲的康仔，自言年紀大了及之前曾發生不快事，所以近年也減少去夜蒲。問到夜蒲時，如果有女孩子主動纏身如何處理？康仔表示會婉拒，不介意簽名，但影相就可免則免。不過他否認是擔心有人把相放上網，也不擔心女友誤會，相信她會明白真假。

另外，已有家室的曹格亦表示不會帶師妹出去玩。問到是否與側田在的士打鬥事件留下陰影所致？曹格稱早已忘記此事，側田去了北京工作後更少了聯絡。有指側田所屬的金牌大風人事變動，側田隨時無得留低？曹格表示不清楚，相信有才華和喜歡音樂的人定必有發展機會。